
 

 

Повідомлення 

про оприлюднення проекту розпорядження голови  

Харківської обласної державної адміністрації  

«Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень 

голови Харківської обласної державної адміністрації з питань 

регулювання господарської діяльності». 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 № 394 «Про 

внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 

1996 р. № 1548 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України» (далі – Постанова), яка набрала чинності з 

01 липня 2017 року, з переліку повноважень обласних державних адміністрацій 

виключені повноваження щодо регулювання цін на продукти харчування, 

встановлення тарифів на послуги ринків та інвентаризацію нерухомого майна. 

Одночасно з цим, визнано такими, що втратили чинність деякі постанови 

Кабінету Міністрів України у сфері формування та встановлення цін на 

продукти харчування. 

На виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 

28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну 

реєстрацію нормативно - правових актів міністерств та інших органів 

виконавчої влади» (зі змінами), керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про 

місцеві державні адміністрації» підготовлено проект розпорядження голови 

Харківської облдержадміністрації «Про визнання такими, що втратили 

чинність, деяких розпоряджень голови Харківської обласної державної 

адміністрації з питань регулювання господарської діяльності». 

Проект розпорядження буде оприлюднений шляхом розміщення на 

сторінці «Нормативно-правова діяльність – Проекти нормативно – правових 

актів»  офіційного сайту Харківської обласної державної адміністрації в мережі 

Інтернет (http://kharkivoda.gov.ua). 

Зауваження та пропозиції надсилати протягом 20 днів з дня 

оприлюднення проекту розпорядження на адресу Департаменту економіки і 

міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (61022,   

м. Харків, майдан Свободи, 5, 3 під’їзд, 8 поверх, адреса електронної пошти: 

demv-cena@sp.kh.gov.ua або uek@kharkivoda.gov.ua). 
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